



套房转让
 丽州一品跃层,面积176㎡,13588619899
 求购厂房
 4265,5000㎡以上厂房,联系电话:15959112517
 山龙小区2间转让
 4781证全15727973707
 溪心拆迁排屋转让
 4816东虹小区南区17幢
 两间半13967451661

店面出租
 4822南苑路1号店面两间出租,13605892579
 15058545550

下里溪厂房出租
 4864二至三层2500㎡
 13967917111,687111
 标准厂房出租
 4878西塔三路13600㎡
 独门独户,配办公楼、宿舍
 13605899102,678102

写字楼出租
 4906人民医院旁高层写字楼600-1200㎡出租
 13806770986,673986

店面低价转让
 4934,13575692558,655588
 溪心未建房转让
 4951两间18368699201

古山厂房出租
 4953,4600㎡13906790632

别墅转让
 4953九龙两间,王染店3间
 13857952717,683717

套房低价急售
 4954明珠旁130㎡带家电
 13735702118,584118

华丰中路套房转让
 4957低价87589596

房屋店面出租
 望春东路二楼房屋出租
 桃源路一楼店面出租,联系电话:13806774056,87172770

九龙厂房出租
 4965九龙北路旁3700㎡
 可分租13868955616

厂房出租
 4968兴达二路13号,电话624054,568574

厂房转让
 4971花川标准厂房占地2000㎡,建筑4000㎡
 转让13858913558,385859

急转
 4974五金东路4幢101㎡,85万元,万润名城一间二层店面106㎡,110万元,
 13967453765

白云厂房出租
 4991,7500㎡宜装配,可分租15724934914

声明
 4981浙江省德清县武康镇翠苑小区26幢403室
 沈学琴遗失车辆行驶证,车牌号为浙G183PK
 声明作废。

公告
 4985黄刚户:兹有你户坐落在永康市城东路666弄1幢2单元102室的房屋一套(土地证号:永国用(2004)1924号)的国有土地使用证。根据(2014)金永执民字第2887-1号执行裁定书、(2014)金永执民字第2887-1号协助执行通知书,该房已被依法拍卖给陈诚所有。现陈诚向我局申请办理土地使用权过户及登记手续。请在公告后10天内向我局提交上述国有土地使用证,如逾期不提交,我局将根据上述法律文书将原土地使用证注销并办理土地使用权过户及登记手续。联系电话:87177645特此公告

永康市国土资源局
 2016年6月6日

市交通运输局强力推进创卫攻坚战 以专项行动开展 三动三不动 整治



文明劝导员、公交车棚改造、社区创卫共建,创国卫,市交通运输局一直在行动。

记者 翁俏 通讯员 徐莉

明确责任,营造共建氛围

记者了解到,自市交通运输局开展创国卫百日攻坚行动以来,该局多次召集局机关及局属单位负责人部署创卫工作,压实责任,落实措施,要求全体动员,积极投入创卫工作。各单位层层传达、落实会议精神,迅速掀起创卫热潮。

5月19日,市长金政在创国卫工作汇报会上再发创国卫攻坚令后,市交通运输局立即再次召开了全系统创卫工作推进会,总结阶段成果,分析不足问题,部署克难攻坚。

会后,市交通运输局全局上下众志成城,以不拖全市后腿的决心,以敢啃硬骨头的态度,全系统齐心协力、各司其职,将创国卫与两学一做教育活动、街角小品建设、两路两侧等重点工作相结合,放弃休息时间,发扬五加二、白加黑的精神奋战在创卫一线。

该局结合各部门职能分工,充分利用悬挂横幅、发送健康手册、张贴禁烟标志、编排黑板报、公交站棚橱窗展示以及LED显示屏滚动播放等方式,大力宣传创建工作,营造浓厚的共建氛围。

此外,利用双休日时间,该局还组织员工全面开展办公场所、出租房等责任区域的大清扫活动,清理堆积物,清除卫生死角,规范物品摆放,增加绿植面积。完善卫生工作制度,推进创卫工作制度化,打造舒适整洁的办公环境。

市交通运输局还全面发挥党团员先进带头作用,除了组织党员、团员以及巾帼志愿者擦洗候车棚和站牌外,还组建了一支文明劝导员队伍。每一天,这些劝导员分批轮岗,全天驻守在东站、西站、紫薇站以及各人员密集的候车棚,当发现有乘客吸烟、不文明乘车等现象时,他们都会及时上前引导、督促并纠正。

在这一过程中,劝导员还会积极宣传我市创国卫工作的各项要求,倡导市民共同参与创建活动,营造文明、有序的乘车环境。

劝导员们一次次不厌其烦地劝说,让越来越多的人开始注意自己的举止文明,不车窗抛物,不随地吐痰,公交车上主动给老年人、孕妇让座。劝导队成了城市文明建设的好帮手、助推器,城市文明程度在大家的共同努力下也将越来越高。

自创国卫工作开展以来,交通运输局紧紧围绕市委市政府的部署安排,以三动三不动为重点内容,在扎实做好日常保洁的基础上,集中力量开展站场环境改造提升行动、路域环境整治优化行动和交通街角小品创建行动三大专项行动,强力推进交通创国卫百日攻坚战行动。

三动三不动 整治行动 全面推进创国卫

创国卫百日攻坚开展以来,市交通运输局重点围绕三动三不动的内容展开整治,即公交车、出租车和交通行业从业人员三大流动性整治对象,以及客运站场、站棚站牌和道路区域三大不移动整治区域的三三行动。

三动整治讲究规范。该局要求车容车貌达到国家卫生城市标准,进一步强化车辆保洁工作,同时提高驾驶员服务技能,推广微笑服务活动,亮化流动的交通风景。

具体而言,在公交车方面,该局要求每辆公交车严格保持车辆内外整洁卫生,做到车体、出站必洗,车厢每趟一扫,并悬挂张贴双创、爱国卫生、禁烟等公益广告。迄今为止共张贴了各类公益广告500多幅。

在出租车方面,该局要求严厉整治出租车车容车貌脏、乱、差现象,同时逐步落实62辆老旧出租车的报废更新工作,更新全部出租车的座套,并每日一换洗,针对交通从业人员,该局通过层层压实责任、深入督

查整改,将创国卫精神传达到基层一线。创国卫以来,共纠正车容车貌不整洁、司机驾驶不文明等行为180余人次。

三不动整治突出整洁。在客运站场,该局要求在加强日常保洁的同时开展站场环境改造提升行动,并累计投入20余万元以东、西两站为重点,全面推进公厕优化改造、站内设施改造、站外广场地面修复及绿化整修等工作;同时投入30多万元对8路公交车站场开展地面硬化工程,目前该工程已全部完工,城区主要公交设施焕然一新。

在站棚站牌方面,该局投入120余万元,对城区27座候车棚进行修缮、靓化,并对200多个公交站牌进行灯箱式改造,站牌设置、站棚创卫宣传等工作也同步推进。据了解,目前城区27个公交站已全部完成改造。除此以外,该局还悉心做好城区站棚保洁工作,每天安排2台清洗车对城区站棚进行循环清洗保洁。

在道路方面,该局实行道路清扫全年无休制,同时以三清四整(抛撒滴漏专项整治和街角小品创建等工作)为抓手,全力推进路况提升、路域美化。

今年以来,该局共清扫路面5520公里,清理边沟155850米,清路障861立方米,清塌方30立方米;公路绿化整枝10万多平方米,绿化拔草11300平方米,草坪修剪9700平方米,清捡绿化带、路捡垃圾2256千米等,路面美化大提升。查处污染车辆22辆,取缔占道经营23起。

此外,该局路政执法部门结合两路两侧等重点工作,开展双整治活动,即路面污染车辆整治和两路两侧环境整治,共发放《违法行为告知书》和《责令停止(纠正)违法行为通知》近百份,拆除非法设置的非公路标牌311块,拆除违章搭建棚65处,拆除违法建筑物180平方米,清除各类堆积物328立方米,查处违法超限超载车辆146辆,查处货物脱落、扬撒车辆39辆。将路面执法形成严管态势。

健全机制 扩大攻坚成果

记者了解到,市交通运输局创国卫工作有着点多、线长、面广的特点,部分硬件设施老化、实时保洁的压力大、农村公路清扫养护难度大等问题长期存在,反复发生。

为了维护前期创国卫成果,查漏补缺啃下剩下的硬骨头,市交通运输局表示将进一步增强紧迫感,自加压力,加强动员部署,加强督查落实,建立健全多种机制,扩大创卫攻坚成果。

市交通运输局表示,要进一步明确责任,实行挂图作战。为此,该局

实行创国卫短板问题内部挂摘牌机制,制定时间表,明确责任人,倒排时间,坚决予以整改到位,治标的同时也注重治本。

建立健全明职责、全覆盖、严考评的工作机制,要求一级带着一级干,一级做给一级看,将指示精神和方案措施传达到基层、教育到岗位、落实到个人。

对照目前存在的短板,该局多措并举优化提升。在运输领域,以公交车、出租车、班车,以及站场、站棚、站牌为重点,开展全方位、立体式的检

查整改,不留死角、不留盲点,推行日常保洁紧凑化和改造提升常态化。

道路方面,在加强路面保洁、绿化保养、边沟保畅的基础上,今年将在国省道增设街角小品70处。加快实施S217省道东永线炉头至花园立交桥白改黑项目。同时积极推进农村公路养护机制改革,建立规范化管理站和全日制养护机制。

此外,该局还成立了督查组来加强创国卫工作的督促落实,通过检查监督、通报整改等手段,监督创国卫工作落到实处。



站场工作人员认真做好保洁工作,保证了每辆车的清洁。